

# 周口马拉松赛完成赛道丈量



□晚报记者 张擘 文/图

**本报讯** 即将于10月30日开跑的2016河南诚森周口马拉松暨中国首届慈善马拉松赛于8月9日完成赛道丈量。前来周口丈量赛道的是中国田径协会的国际丈量员。

昨日6时许，丈量员骑着自行车从本次比赛的起点周口市体育中心出发，沿着

既定路线对赛道全程进行了丈量。丈量员在自行车前轮中轴上安装了机械式计数器，每行进一公里就用黄色的油漆在路边道牙上进行标示(如图)，整个丈量工作历时5个多小时。

丈量员赵朴介绍，经过丈量发现，既定路线路面平整，高低起伏地带和折返点不多，沿途绿化也很好，非常适合进行马拉松比赛。

## 建行个人网银全新亮相 六大亮点让人一见倾心

新版建行个人网银拥有个性化定制、年轻设计、流畅体验、便捷交易、优越理财、智慧服务六大亮点。

在个性化定制方面，新版个人网银增强个性化功能，实现网银“千人千面”，可进行首页、背景、菜单、常用功能、常用交易定制，根据客户使用习惯，为客户推荐常用功能及账务提醒，辅助客户快速进入相关功能；

在年轻设计方面，建行规划新版个人网银用户界面，注重色彩年轻、信息图示化、场景化展示、字体易读，尽显年轻、专业、安全；

在流畅体验方面，新版个人网银在主菜单、首页、交易页、成功页建立多维度功能入口，根据客户访问功能记录为客户提供最近访问的功能入口，根据用户的交易场景，为用户提供智能推送相关功能链接，让用户的操作体验更流畅；

在便捷交易方面，新版个人网银通过做浅交易，实现客户在首页即可使用60%左右的常用功能；

## 建行 ATM 可用二维码取款

下载建行“随芯用”客户端，通过手机扫描二维码就可以在建行 ATM 取款了。

首先，在手机端下载安装建行龙卡“随芯用”应用程序。其次，打开“随芯用”客户端申请借记龙卡云闪付。第三，选择“申请闪付”，绑定您的龙卡，勾选

在优越理财方面，新版个人网银增强综合理财能力，不仅提供丰富资讯信息，还提供综合资产概览，不仅更易于财务分析管理，还有助于资产配置规划与执行，为用户提供理财产品、基金、保险、贵金属、国债、外汇买卖、结售汇等丰富的投资理财项目和品种，还为用户打造了 e 账户服务专区，更加体现网银核心优势；

在智慧服务方面，建行增强系统智能化能力，提升个人网银服务质量，根据网银页面不同区域、不同功能，结合用户行为分析、大数据等，在不影响正常操作的前提下，向用户提供高关联度的功能推荐，提升为用户推送信息的精准性。(志礼)



“我已阅读并且同意用户协议”后，点“确认申请”，申请成功后，会有“开卡成功”的提示。然后，付卡开卡成功，就能选择最后一个功能项“二维码取款”，输入取款金额后，点“确认取款”，受理成功提示后，点下方“扫描二维码”。最后，在 ATM 界面选择二维码取款。(志礼)

## 舞动七夕

### 社区广场舞大赛嗨翻了



□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 8月9日19时，周口市人和办事处佳利社区广场舞大赛总决赛被七夕深情地撞了一下腰，浪漫的气息和优美的舞姿，为赛事和节日增添喜庆，舞者嗨翻天，观者乐陶陶。

鲜艳的紧身服装加上飘逸的羽毛头饰，跳着颇具异域风情的舞蹈；一袭粉色长裙搭配精致的妆容，演绎温柔多情的民族舞；红艳多彩的服装配上精致的花篮，东方风情大放异彩……与传统印象中一个扩音器播放着“神曲”，大家都跳着类似广播操的舞步不同，从川汇区数十支预赛队伍中脱颖而出的20支社区广场舞队，在这次总决赛上亮出了绝活儿，让观众大饱眼福。

随着我市经济社会发展步伐加快，市民的物质生活越来越丰富，社区精神文化生活也越来越多彩，特别是广场舞尤为突出，仅川汇区就有近百支广场舞队。每天清晨、傍晚，在街头巷角、社区广场，广场舞成为周口一道靓丽的风景线。

本次广场舞大赛以“为创建省级文明城增光添彩”为主题，来自50多个社区的舞林高手分别通过民族舞、现代舞、健身舞、爵士舞等，舞出了文明城市的精神面貌。

## 贪图利益买假币 涉嫌犯罪被刑拘

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

**本报讯** 近日，一男子花3万元向他人购买假币牟利，不料买来的假币是白纸。市公安局荷花分局接到该男子报案后，以涉嫌购买假币罪将其刑事拘留。

两个月前，驻马店市的王某在网上认识一个自称“高姐”的女士。“高姐”告诉王某，她的朋友“王哥”有一批连银行工作人员和验钞机都无法识别的假币。为取得王某的信任，“高姐”主动约见王某，给王某一张百元“假币”，让其试试看。“假币”果然逼真，王某顺利将钱花掉。不久，“王哥”见到王某，给其两张“假币”，让王某去银行试试看。王某拿着“假币”去银行存款，结果没问题。这一下，王某动了心思，欲购买假币牟利。

8月3日一大早，按照约定的时间和地点，王某携带3万元现金来到周口，与“高姐”、“王哥”见面购买18万元假币。在“高姐”的带领下，王某在周口人民公园见到“王哥”。王某将3万元现金交给“王哥”，“王哥”将内装10万元假币的提包交给王某，称剩下的8万元假币等会儿再给。随后，“王哥”和“高姐”去周口市中心汽车站去取假币。左等右等不见二人回来，王某给“王哥”和“高姐”打电话，不料二人的手机关机。情急之下，王某打开提包查验假币，却发现成捆的假币除两头是假币外其余全

是白纸。气急败坏的王某报了警，市公安局荷花分局接到报案后，以涉嫌购买假币罪将其刑事拘留。目前，警方正在追查“王哥”和“高姐”的下落。

## 周口市人民政府通报表彰中原银行周口分行

近日，周口市人民政府印发银行业金融机构2015年考核情况通报，对全市先进银行业金融机构予以奖励，中原银行周口分行位列第二。

中原银行周口分行认真落实科学发展观，紧紧围绕周口市委、市政府的决策部署，以支持地方经济发展为己任，加快机制创新

和改革，强化管理，提升核心竞争力，服务和管理水平全面提升，各项业务发展实现了新跨越，各项业绩再创新高，连续四年完成市政府下达的融资目标任务，为全市经济社会发展提供了有力的资金支持。为此，周口市人民政府发文(周政办〔2016〕9号)对中原银行周口分行予以通报表彰。(蒋蒲蒲)